



# గరుడ వార్త

## తెలుగు దినపత్రిక

### ఎల్ఐసీ నష్టానికి మోటి బాధ్యత వహిస్తారా? కాంగ్రెస్

దిల్లీ: భారత ఆర్థిక వ్యవస్థకు మూల స్తంభంలాంటి జీవిత బీమా సంస్థ (ఎల్ఐసీ)కి అదానీ గ్రూపు సంస్థల్లో ఉన్న చాలా విలువ పడిపోయిందనీ, నష్ట ప్రమాదం ఉన్న సంస్థల్లో పెట్టుబడులు పెట్టేలా ఎల్ఐసీని ఒత్తిడి చేసింది ఎవరనీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్టీయే సర్కారును నిలదీసింది. అదానీ సంస్థల్లో ఎల్ఐసీ చాలా విలువ రూ.52,000 కోట్ల మేరకు హరించుకు పోయిందనీ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి జైరాం రమేష్ తెలిపారు. దీనివల్ల కోట్లమంది పాలసీదారుల లాభమంతా తుడిచి పెట్టుకుపోయిందని చెప్పారు. ప్రజాధనంతో జూడమాడినందుకు ప్రధాని మోడీ బాధ్యత వహిస్తారా అని నిలదీశారు. విదేశీ సంస్థలు అదానీ గ్రూపు అక్రమాలపై దృష్టి పెట్టగా, జాతీయ స్టాక్ ఎక్స్చేంజి (ఎన్ఎస్ఈ) మాత్రం మదుపరుల రక్షణకు చర్యలు తీసుకోలేకపోయిందని విమర్శించారు. అదానీని కాపాడటానికే ఎన్ఎస్ఈపై మోడీ ఒత్తిడి తెస్తున్నారా అని ప్రశ్నించారు.

సంపుటి : 1    సంఛిక : 116    మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి    18 మే 2023    గురువారం    పేజీలు : 4



కర్ణాటక రాజకీయం కొలిక్కి వచ్చిందనీ.. ముఖ్యమంత్రి పదవిలో సిద్దరామయ్య.. డిప్యూటీ సీఎంగా డీకే శివకుమార్ ను ఖరారు చేసినట్లుగా జరుగుతున్న వాదనలో ఏ మాత్రం నిజం లేదని తేల్చేసింది కాంగ్రెస్. గడిచిన నాలుగు రోజులుగా కర్ణాటక రాష్ట్రానికి కాబోయే ముఖ్యమంత్రి ఎవరన్న దానిపై భారీ ఎత్తున కసరత్తు జరుగుతోంది. ఇందులో ఖాగంగా ఇప్పటికే పలు పరిణామాలు చోటు చేసుకున్నాయి. బుధవారం మధ్యాహ్నం నుంచి కర్ణాటకకు ముఖ్యమంత్రి విషయాన్ని కాంగ్రెస్ అధినాయకత్వం తేల్చేసినట్లుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. జాతీయ మీడియా మొదలు కొని స్థానిక మీడియా వరకు సీఎం

పదవికి సిద్దరామయ్యకు ఎంపిక చేశారన్న వార్తలు రావటం.. దీనికి తగ్గట్టే సిద్దా వర్గీయలు సంబరాలు చేసుకోవటం తెలిసిందే. సిద్దరామయ్య ఇంటి వద్ద భద్రత పెంచిన వైనంతో ఆయనే తదుపరి సీఎం అన్న ప్రచారం సాగింది. ఇలాంటి వేళ సీన్లోకి వచ్చారు కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కమ్ పార్టీ పరిశీలకుడు రణ్ దీప్ సూర్యేశ్వర్. ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ కీలక ప్రకటన చేశారు. కర్ణాటక రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా పార్టీ ఇప్పటివరకు ఎవరిని పైసల్ చేయలేదనీ.. బయట జరుగుతున్న ప్రచారం మొత్తం తప్పని తేల్చారు. తుది నిర్ణయం తీసుకోవటానికి మరింత సమయం పడుతుందన్నారు.

# తేలవని పంచాయతీ

# కన్నట నాట 'నీటు' హీటు

## సీఎం ఎవరన్నది డిసైడ్ చేయలేదు.. 48-72 గంటలు పట్టొచ్చు

ప్రస్తుతం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే తో చర్చలు జరుగుతున్నాయనీ.. నేడో.. రేపో నిర్ణయం తీసుకునే ప్లీలందన్నారు. “మరో 48 గంటలు నుంచి 72 గంటల్లో కర్ణాటకలో కొత్త కేబినెట్ ను ఏర్పాటు చేస్తామనీ.. కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకారం మీద కూడా తప్పదు ప్రచారం జరుగుతుందని తేల్చేశారు. జరుగుతున్న ప్రచారమంతా ఫేక్ అని తేల్చేసిన ఆయన.. విషయాన్ని మళ్లీ మొదటికి తీసుకొ

చ్చారు. ఇప్పటివరకు జరిగిన ప్రచారం ప్రకారం.. ముఖ్యమంత్రిగా సిద్దరామయ్య.. డీకే శివకుమార్ ను డిప్యూటీ సీఎంగా నిర్ణయించినట్లుగా ప్రచారం జరిగింది. ఒప్పందంలో భాగంగా మొదటి రెండేళ్లు సిద్దరామయ్య మిగిలిన మూడేళ్లు డీకే శివకుమార్ కు ముఖ్యమంత్రి పదవిని చేపడతారని చెప్పినా.. సూర్యేశ్వర్ ప్రకటనతో అప్పటి తప్పుగా తేలిపోయాయి. మళ్లీ అధికారిక ప్రకటన ఎప్పుడు వెలువడుతుందో చూడాలి.

# కొత్త సచివాలయం లెక్కే వేరు.. డిజిటల్ పాస్ లతో దడ వుట్టిస్తున్నారట

హైదరాబాద్ : పారదర్శకత పేరుతో పట్టు సాధించే ప్రయత్నాన్ని చేస్తున్న ప్రజా ప్రభుత్వ విధానాలు కొన్నింటిని చూస్తే.. అసలు లెక్కలు ఇట్టే అర్థమవుతాయి. తాజాగా అలాంటి తీరుకే తెర తీశారు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్. ఆయన కలలకు ప్రతిరూపంగా కొత్త సచివాలయాన్ని చెప్పాలి. వందల కోట్ల ప్రజాసామ్యంతో నిర్మించిన ఈ రాజభవనం లాంటి పాలనా సముదాయంలో అనుసరిస్తున్న కొత్త విధానాలు ఇప్పుడు షాకింగ్ గా మారాయి. ప్రభుత్వ కార్యాలయం అన్న తర్వాత అందరూ వచ్చి వెళుతుంటారు. అందరికీ అందుబాటులో ఉండేలా ఏర్పాట్లు ఉండాలి. కానీ.. ఇప్పుడు భద్రత పేరుతో కొత్త తీరుకు తెర తీస్తున్నారు. కొత్త సచివాలయానికి చాలామంది వచ్చి వెళుతుంటారు. కానీ.. అలాంటిదేమీ లేకుండా సచివాలయంలోకి అడుగుపెట్టే ప్రతి ఒక్కరి లెక్కే పక్కాగా తేల్చే కార్యక్రమానికి తెర తీశారు. పటిష్ట భద్రత పేరుతో ఆంక్షల కన్ను మొత్తంగా అలుముకుంటుంది. గతంలో మాన్యువల్ పాస్ లు ఇచ్చేవారు. ఇక.. జర్నలిస్టులతోపాటు.. కొందరి విషయంలో ఎలాంటి ప్రత్యేక పాసులు లేకుండా వెళ్లీ.. కలిసి వచ్చే వీలుండేది. కానీ..ఇప్పుడు అందుకు భిన్నంగా ప్రత్యేక పద్ధతిని అమల్లోకి తెచ్చారు. దీని ప్రకారం సచివాలయంలోకి ఎవరూ అడుగు పెట్టాలన్నా.. వారికి సంబంధించిన వివరాలు పక్కాగా నమోదు కావాలి. అంతేనా.. లోపలకు వెళ్లిన తర్వాత ఎవరినైతే కలవాలో వారిని మాత్రమే కలవాలి. అంతకు మించి కలిసేందుకు అనుమతి ఉండదు. ఒకవేళ కలవాలంటే మళ్లీ పాసు తీసుకోవాలి. అంటే.. ఒకరిని కలవటానికి వెళ్లీ పనిలో పనిగా నలుగురైదుగురిని కలిసే వీలు.. వెసులుబాటు ఉండదన్న మాట. అంటే.. ఇరిగేషన్ శాఖకు వెళ్లిన వ్యక్తికి.. కేవలం ఇరిగేషన్ శాఖకు చెందిన వారిని కలిసే వీలు ఉంటుంది. ఉదాహరణకు ఇరిగేషన్ శాఖలో సుబ్యూయ్యను కలవటానికి వెళ్లితే.. సుబ్యూయ్యను మాత్రమే కలవాలి.. ఫుల్లయ్యను కలిసేందుకు అనుమతించారు. వేరే శాఖలో మిత్రుడుఎవరైనా ఉండీ.. నా దగ్గరకు వచ్చి పో అనే మాటలకు ఛాన్సు లేదు. అంతేనా.. సచివాలయంలోకి అడుగుపెట్టినప్పటి నుంచి తిరిగి వచ్చే వరకు ఎవరిని కలిశారు? ఎంతసేపు



కలిశారు? లాంటి సమాచారం మొత్తం రికార్డు అయ్యే వ్యవస్థను తీసుకొచ్చారు. పాస్ ల ప్రక్రియను చూసేందుకు వీలుగా ఒక ప్రైవేటు ఏజెన్సీకి అప్పజెప్పారు. అంతేనా.. సచివాలయం చుట్టూ 300 వరకుసీసీ కెమెర్లు ఈ కమాండ్ కంట్రోల్ కేంద్రానికి అనుసంధానించటంతో ప్రతి అంగుళం నిఘా నీడలోకి వచ్చేస్తుంది. దింట్లో.. సచివాలయంలోనామాన్యులకుప్రవేశం అనులేదు. మిగిలిన లెక్కల్ని పక్కన పెడదాం. ఎవరైనా ఒక వ్యక్తి సచివాలయంలోని తనకు తెలిసిన పాతిక మందికి పైకి కాదులు ఇవ్వాలి వస్తే.. పరిస్థితి ఏమిటంటారు?

## సీఎస్ అధ్యక్షతన రాష్ట్రావతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల కమిటీ ఏర్పాటు

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి అధ్యక్షతన రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈ కమిటీలో సభ్యులుగా ప్రభుత్వ సలహాదారు కేపీ రమణ, ఎమ్మెల్యే దేశపతి శ్రీనివాస్, వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులు కొనసాగనున్నారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల కమిటీ కన్వీనర్ గా ఐ అండ్ పీఆర్ స్పెషల్ కమిషనర్ వ్యవహరించనున్నారు. పోరాడి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించుకున్న తొమ్మిదేండ్ల అసతికాలం



లోనే దేశానికే ఆదర్శంగా పాలన కొనసాగిస్తూ, పదవ వసంతంలోకి అడుగుడుతున్న చారిత్రక సందర్భంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను అత్యంత వైభవోపేతంగా, ఘనంగా జరుపుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిర్ణయించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ ఉత్సవాల తెలంగాణ సమాజ ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా, తెలంగాణ ఘనకీర్తి దశ దశలా చాటితూ, ప్రతి హృదయం ఉప్పొంగిలా పండుగ వాతావరణంలో నిర్వహించాలని సీఎం సూచించారు. గ్రామస్థాయి నుంచి రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ వరకు, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జూన్ 2వ తేదీ నుంచి 21 రోజుల పాటు ఈ ఉత్సవాలు నిర్వహించాలని సూచించారు.



హైదరాబాద్ : తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ ఒక విధంగా అని రాజకీయ గణితం కూడా తేల్చిచెబుతోంది. ఇప్పటికే రెండు డిజిటల్ గానే ఉన్నారని అని భావించాలి. కాగల కార్యం గంధర్వులు సార్లు కేసీఆర్ ని జనాలు ఆదరించారు. మొదటి సారి తెలంగాణ తీరుస్తారు అన్న సామెత మాదిరిగా తెలంగాణలో అటు చూస్తే కాంగ్రెస్ వాదంతో ఆయన విజయం సాధించారు. రెండవసారి వ్యతిరేకత ఇటు చూస్తే బీజేపీ రెచ్చిపోయి మరి తెగ పోటీ పడుతున్నాయి. ఈ భీకర పోరులో ముచ్చటగా మూడవసారి ఠీయారెన్ గెలిచి తీరడం విపక్ష కాంగ్రెస్ మంచి జోరు చూపుతుంది అన్న అంచనాలు ఉన్న ఖాయమని ఆయన లెక్కలేస్తున్నారు. నిజంగా జరిగేది కూడా అదే నేపథ్యంలో నడన్ గా తెలుగుదేశంతో పాశ్చు పెట్టుంది. అంతే

# ట్రయాంగిల్ ఫైట్ జరగాలి

# గులాబీ జెండా ఎగదాలి

అప్పటిదాకా అణగి ఉన్న తెలంగాణవాదాన్ని కేసీఆర్ బయటకు లాగి మరీ రెచ్చగొట్టారు. ఆ దెబ్బతో మ్యాజిక్ ఫిగర్ ని దాటి ఏ దెబ్బయి సీట్స్ దక్కించుకోవాల్సిన కాంగ్రెస్ ఒక్కసారిగా చతికిలపడిపోయింది. అలా 2018 ఎన్నికల్లో అధ్యక్షతీయంగా ద్వితీయ విజయాన్ని తన ఖాతాలో కేసీఆర్ నమోదు చేసుకున్నారు. ఇక 2023లో మరోసారి గెలవాలి. హల్లెలూ కోట్లాది, తెలంగాణలో సీన్ చూస్తే అలా ఏమీ లేదు. దాంతో ఏం చేయాలో తెలియక గులాబీ శిబిరం సతమతమవుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో కమలం పార్టీ దూకుడు ఒక్కసారిగా పెంచింది. నిజానికి 2014 2019 ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ ఠీయారెన్ ల మధ్య ద్వైముఖ పోరు సాగింది. ఈసారి మాత్రం బీజేపీ జోరు చేయడంతో కచ్చితంగా త్రిముఖ పోరు జరగనుంది. ఇక చూస్తే కాంగ్రెస్ బీజేపీ రెండు జాతీయ పార్టీలే. ఈ రెండు పార్టీలకు దూరంగా ఉండాలని కేసీఆర్ ఆలోచిస్తూ చివరికి రాష్ట్రపతి ఎన్నికల్లో యశ్వంత్ సిన్హాకు మద్దతు ప్రకటించారు. ఆయన ప్రతిపక్షాలు బలపరచిన అభ్యర్థి దానికి కాంగ్రెస్ మద్దతు ఇస్తోంది తప్ప కాంగ్రెస్ నేరుగా పెట్టిన క్యాంపిడిటీ కాదు. ఈ విధంగా కేసీఆర్ కాంగ్రెస్ తో తాము జట్టు కట్టాము అన్న మచ్చను లేకుండా చూసుకోగలిగారు. అదే టైమ్ లో

బీజేపీ అభ్యర్థికి మద్దతు ఇవ్వకుండా తన వైఖరిని చాటి చెప్పగలిగారు. ఈ రెండు పార్టీలూ తమకు శత్రువులే అని తెలంగాణలో ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ చేయడం ద్వారా ముగ్గురు ముగ్గులోకి దిగుతారు అన్న మాట. ఈసారి కేసీఆర్ మీద ఉన్న వ్యతిరేకత కాస్తా బీజేపీ కాంగ్రెస్ పంచుకుంటాయి. ఈ రెండు పార్టీలు చచ్చినా అవగాహనకు వచ్చే అవకాశం లేదు. అవి జాతీయ పార్టీలు కావడంతో పాటు వాటి మధ్య ఉన్న పోరు దశాబ్దాల నాటిది. అందువల్ల ఢీ అంటే ఢీ కొట్టి అరవై శాతం ఉన్న ఠీయారెన్ వ్యతిరేకతను చెరో ముప్పై శాతం లాగిసుకున్నా పది శాతం మార్జిన్ తో అయినా ఠీయారెన్ బయటపడి తీరుతుంది. అదే కేసీఆర్ కూడా కోరుకుంటోంది. అందుకే ఆయన మోడీ రాసీయ్ అమిత్ షా రాసీయ్ రాహుల్ గాంధీ అని అంటున్నారు. ఎంత మంది వచ్చి తెలంగాణలో ఎంతలా తిరిగిరా విపక్ష ఓట్ల భారీగా చీలిపోతాయి. తాను సేఫ్ జోన్ లో ఉంటాను ఇదీ గులాబీ బాస్ పక్కా వ్యూహం. దాన్ని నిలబెట్టుకునేలా చివరి నిమిషం వరకు బెట్టు చేసి మరీ యశ్వంత్ సిన్హాకు మద్దతు ఇచ్చారు. మొత్తానికి హ్యాలిక్ విక్టరీ కోడితే మాత్రం కేసీఆర్ ని ఆవదం ఎవరి తరం కాదు 2024లో జరిగే లోక సభ ఎన్నికలకు ఆయన శ్రీ అయిపోయి మోడీతో ఢిల్లీ మే సవాల అంటూ జబ్బలు చరచడం ఖాయం.











ప్రణీత.. క్యాజువల్ డ్రెస్సింగు మెరుపులే..

టాలీవుడ్ గ్లామరస్ హీరోయిన్ ప్రణీత సుఖాష్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. సోషల్ మీడియాలో ఫుల్ యాక్టివ్గా ఉండే ఈ బ్యూటీ వరుసగా తన ఫోటోషూట్స్ అభిమానులను ఖుషి చేస్తుంటుంది. బావ చిత్రంతో ఈ కన్నడ సోయగం తెలుగు ఆడియెన్సు చాలా దగ్గరైంది. మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ఆ చిత్రంలో తన అందం అభినయంతో ఆడియెన్సు కట్టిపడేసింది. దీంతో టాలీవుడ్ నుంచి ఈ ముద్దుగుమ్మకు వరుస అఫర్లు క్యూ కట్టాయి అప్పటి నుంచి తెలుగు ప్రేక్షకులను అలరిస్తూ వస్తోంది. అలా స్టార్ హీరోల సరసన నటించి సైషల్ ఇమేజ్ సొంతం చేసుకుంది. హీరోయిన్గా తక్కువ చిత్రాల్లోనే నటించినా తెలుగు ప్రేక్షకుల గుండెల్లో చోటు సంపాదించుకుంది. అత్యంత దాదాబా పాండవులు పాండవులు తుమ్మేర రథం బ్రహ్మాత్మవం హోల్ గురు ప్రేమకోసమే వంటి చిత్రాల్లో సుకండ్ హీరోయిన్గా అలరించింది. చివరిగా ఎన్టీఆర్



కథానాయకుడులోనూ మెరిసింది. ప్రస్తుతం కన్నడ హిందీ చిత్రాల్లో నటిస్తూ బిజీగా ఉంటోంది. మరోవైపు సోషల్ మీడియాలోనూ ఫుల్ యాక్టివ్గా ఉంటూ బ్యాక్ టు బ్యాక్ ఫోటోషూట్స్ అందిపోయే అవుట్ ఫిట్లో ఫ్యాషన్ పాటు నెటిజన్లను ఫిదా చేస్తోంది. సినిమాల అపేట్స్ ఎక్కువగా ఇవ్వకున్నా.. తన వ్యక్తిగత విషయాలను మాత్రం అభిమానులతో ఎప్పటికప్పుడు పంచుకుంటూ ఉంటుంది. అయితే తాజాగా క్యాజువల్ డ్రెస్సింగ్ కనిపించి మరోసారి యాత్ హృదయాలను కొల్లగొట్టింది. లైట్ గ్రీన్ ట్రాన్స్ పారెంట్ ప్లస్ వైట్ పాంట్స్ కనిపించి ఆకట్టుకుంది. తన పోజులతో మతిపోగొట్టింది. ఇది చూసిన నెటిజన్లు క్రేజీగా కామెంట్లు పెడుతున్నారు. కాగా కొంతకాలం క్రితం వివాహ బంధంలో అడుగుపెట్టిన ఈ బ్యూటీ చాలా కాలంగా సినిమాలకు దూరంగా ఉంటోంది. పెళ్లి ప్రెగ్నెన్సీ కారణంగా కాస్త క్రిక్ వచ్చింది. 2021లో వ్యాపార వేత్త నితిన్ రాజును ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకుంది. 2022 జూన్ 10న బెంగళూరులో పండంటి ఆడబిడ్డకు జన్మనిచ్చి తల్లిగా ప్రమోషన్ పొందింది. కానీ సోషల్ మీడియాలో మాత్రం యాక్టివ్గా ఉంటూ అభిమానులు అలరిస్తోంది.

ఎర్ర అందాలతో హాట్ గా మతిపోగొడుతున్న నభా నటేష్

సాత్ ఇండియా హాట్ బ్యూటీ నభా నటేష్ గురించి ప్రత్యేకంగా పరిచయం చేయాల్సిన అవసరం లేదు. ఈ అమ్మడు కన్నడ నాట హీరోయిన్ గా కెరీయర్ స్టార్ట్ చేసి తరువాత తెలుగులోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఈ అమ్మడు సుదీర్ బాబు హీరోగా వచ్చిన నన్ను దోచుకుండువలే సినిమాతో టాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టింది. తరువాత వెనక్కి తిరిగి చూసుకునే అవకాశం లేకుండా వరుసగా సాయి ధరమ్ తేజ్ బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్ నితిన్ కి జోడీగా సినిమాలలో నటించింది. అయితే ఈ బ్యూటీకి తెలుగులో అవకాశాలు భాగానే లభించిన అనుకున్న సక్సెస్ మాత్రం రాలేదు. దీంతో అవకాశాలు తగ్గిపోయాయి. అయితే ఆ మధ్యకాలంలో ఓ ప్రమాదం కారణంగా కొన్ని నెలల పాటు ఆమె కంప్లీట్ గా బెడ్ కె పరిమితం అయ్యింది. ఈ విషయాన్ని ఆమె స్వయంగా సోషల్ మీడియాలో తెలియజేసింది. ఇక తన చేతికి



తగ్గిన గాయాన్ని కూడా చూపించింది. అయితే ఇప్పుడు కోలుకొని మునుపటి అందం సొంతం చేసుకోవడంతో తిరిగి అవకాశాల వేటలో పడింది. ఫోటోషూట్ లతో హీట్ పెంచుతుంది. అలాగే తన అందాలతో దర్శకులని బెంట్ చేసే ప్రయత్నం చేస్తుంది. తాజాగా ఈ అమ్మడు హాట్ ఆఫ్ ఫేమ్ అవార్డుల ఈవెంట్ లో పాల్గొనడానికి వచ్చింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె కాస్ట్యూమ్స్ సైలిష్ గా ఉంటూనే అందాలు ఎంత వరకు చూపించాలో అంత వరకు కనిపించే విధంగా ఉంది. ఈ సైలిష్ హాట్ లో నభా ఎర్ర అందాలతో చూపిస్తూ చూపరుల మతి పోగొట్టింది. సరైన గ్లామర్ రోల్స్ పడితే నభా నటేష్ ని అపడం కష్టం అనే మాట వినిపించింది. అయితే టాలీవుడ్ దర్శకులు మాత్రం నభా నటేష్ అందాన్ని సరైన విధంగా ప్రేక్షకులకి కనుపించు చేసే స్థాయిలో చూపించలేదనే చెప్పాలి. అయితే నభా ఇన్స్టాగ్రామ్ లో మాత్రం నభా అందాలని తనివితీరా ఆశ్చర్యించడానికి కావాల్సినన్ని హాట్ ఫోటోలు ఉంటాయి. ఆ ఫోటోలని చూడాలంటే మీరు కూడా ఆమె ఇన్స్టాగ్రామ్ ఫలోవర్స్ గా మారిపోవాలి.



క్యూట్ పిప్పీస్ తో ప్రభాస్ క్యూటీ



మహేష్ బాబు '1 నేనాక్కుడినే' సినిమా తో హీరోయన్ గా తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ క్రితి సనన్. తెలుగు లో ఈ అమ్మడు మొదటి సినిమా తో ఆశించిన స్థాయిలో గుర్తింపు దక్కించుకోలేక పోయింది. ఆ సినిమా ఫ్లాప్ అవ్వడంతో కృతి సనన్ బాలీవుడ్ లో సినిమాల వైపు అడుగులు వేసింది. ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ లో మోస్ట్ వాంటెడ్.. క్రేజీ హీరోయన్ గా కృతి సనన్ దూసుకు పోతుంది. హీరోయన్ గా ఈ అమ్మడు ఏడాదికి మూడు నాలుగు సినిమాలతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తోంది. ఈ ఏడాది ఈమె నటించిన నాలుగు అయిదు సినిమాలు విడుదల అయ్యే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. హీరోయన్ గా ఇంత బిజీగా ఉన్నా కూడా సోషల్ మీడియాలో రెగ్యులర్ గా హాట్ పోజులు షేర్ చేస్తూ సందడి చేస్తూనే ఉంటుంది. ఇన్ స్టా లో ఈ అమ్మడి యొక్క ఫోటోవర్స్

సంఖ్య 52 మిలియన్స్ పైనే. రెగ్యులర్ గా తన ఫోటోవర్స్ కోసం ఈ అమ్మడు హాట్ అందాల ఆరబోతతో పాటు అప్పుడప్పుడు ఇలాంటి క్యూట్ ఫోటోలు షేర్ చేస్తోంది. త్వరలో ఈ అమ్మడు ప్రభాస్ తో కలిసి ఆదిపురుష్ సినిమాతో రాబోతున్న విషయం తెల్పింది. తాజాగా ఈ అమ్మడు క్యూట్ పిప్పీస్ తో ఉన్న తన క్యూట్ ఫోటోను షేర్ చేసింది. పెద్దగా మేకప్ లేకుండా నాచురల్ స్టైల్ తో చాలా క్యూట్ గా కృతి సనన్ ఉందంటూ అభిమానులు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఆ మధ్య ఈ అమ్మడు ప్రభాస్ తో ప్రేమలో ఉందనే వార్తలు జోరుగా వచ్చాయి. ఇద్దరి మధ్య వ్యవహారం కాస్త ఎక్కువ దూరం వెళ్లిందని.. పెళ్లి చేసుకునేందుకు సిద్ధం అవుతున్నారు అంటూ పుకార్లు షికార్లు చేశాయి. ఆ వార్తలను కృతి సనన్ కొట్టి పారేసింది. అన్ స్టాపబల్ షో లో బాలకృష్ణ సాక్షిగా ప్రభాస్ కూడా ఆ పుకార్లను కొట్టి పారేశాడు.

రష్మిక.. ఇంతలా శ్రమిస్తుందా?



సాత్ ఇండియా స్టార్ హీరోయిన్ రష్మిక ప్రస్తుతం టాప్ హీరోయిన్ గా దూసుకుపోతున్న సంగతి తెలిసిందే. తెలుగులో పుష్ప సిక్వెల్ తో ఈ అమ్మడు మరోసారి తన సత్తా నిరూపించుకోవాలని భావిస్తుంది. ఇక హిందీలో యానిమల్ మూవీలో రణబీర్ కపూర్ కి జోడీగా నటిస్తుంది. ఆ సినిమా మీద రష్మిక చాలా హెచ్చు పెట్టుకుంది. యానిమల్ హిట్ అయితే బాలీవుడ్ లో కూడా జెండా పాతేయవచ్చని అనుకుంటుంది. ఇక రీసెంట్ గా సంగ్రాంత్ బరిలో వారసుడు సినిమాతో ఈ అమ్మడు ప్రేక్షకుల ముందుకి వచ్చింది. ఇదిలా ఉంటే కోలీవుడ్ లో కొన్ని పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ చర్చల దశలో ఉన్నాయి. ఇక రష్మిక ఎంత హాట్ గా ఉంటుందో అంత ఫిట్ గా ఉంటుంది అనే సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. సాత్ లో సమంత తర్వాత అంతగా ఫిట్ నెస్ మెయింటేన్ చేసేది మాత్రం కచ్చితంగా రష్మిక అని చెప్పాలి. పెర్ఫెక్ట్ లుక్ కోసం ఈమె ప్రతీ రోజు కఠినమైన వ్యాయామాలు చేస్తుంది. ఉదయాన్నే వర్క్ అవుట్స్ అనేవి తన దినవర్యలో భాగంగా ఉంటాయి. ఇదిలా ఉంటే ఈ అమ్మడు తాజాగా ఇన్స్టాగ్రామ్ లో ఒక వీడియో షేర్ చేసింది. ఈ వీడియోలో జిమ్ లో ఆమె రెండు వెయిట్ బాల్స్ మధ్య బాడీని బ్యాలెన్స్ చేస్తూ వుష్ అప్స్ తీస్తుంది. నిజానికి ఇలా బాల్స్ మీద బాడీని బ్యాలెన్స్ చేయడం చిన్న విషయం అయితే కాదు. కానీ రష్మిక మాత్రం ఆ ఫిట్ కూడా చేసి ఎట్రాక్ట్ చేస్తుంది. ఇక ఈ వీడియోకి అందిపోయే విధంగా కొన్ని లైన్స్ కూడా రాసుకొచ్చింది. ఒకప్పుడు ఒక స్ట్రాంగ్ విమెన్ ఉండేది అని నేను ఘోషించాను గురుంచి చెప్పుకోవాలి. అలాంటి స్ట్రాంగ్ విమెన్ గా ఉండటానికి చేస్తున్న ప్రయత్నంలో భాగమే ఈ వీడియో. ఒక అమ్మాయిగా ప్రతి ఏదైనా నేను ఇది చూపించాలని అనుకుంటాను. అందులో భాగమే ఇది. క్రేజీగా అనిపించినా కూడా ఏదైనా ఒకటి చేయాలని అనుకుంటే కచ్చితంగా చేసి చూపించాను. అయితే దాని కోసం ఫోజులు చేసి గట్టిగా ప్రయత్నం చేయాలి. అలా చేస్తే అనుకున్నది సాధ్యం అవుతుంది అంటూ చిన్న స్టారీ రాసుకొచ్చింది. ఈ స్టారీలైన్ కచ్చితంగా ప్రతి ఒక్క అమ్మాయికి స్ఫూర్తినిచ్చే విధంగా ఉందని చెప్పాలి అందుకే ఈ వీడియోకి ఏకంగా 7 లక్షల 83 వేలకి పైగా లైక్స్ వచ్చాయి.

కాంటి చూపుతా కాటోస్టుగ్స్ బోబమ్మ

ఉప్పెన సినిమా తో హీరోయిన్ గా పాపులారిటీని సొంతం చేసుకున్న ముద్దుగుమ్మ కృతిశెట్టి. హీరోయిన్ గా మొదటి సినిమాతోనే టాలీవుడ్ లో షేక్ చేసిన ఈ అమ్మడు వరుసగా మూడు సినిమాలతో సక్సెస్ లను తన ఖాతాలో వేసుకుంది. ఆ తర్వాత కాస్త స్లో డౌన్ అయ్యింది. వరుసగా ది వారియర్ మరియు మాచర్ల నియోజకవర్గం సినిమాలు నిరాశరచడంతో ఈమె రాబోయే సినిమాలపై ఆశలు



పెట్టుకుంది. నాగ చైతన్య ప్రస్తుతం వెంకట్ ప్రభు దర్శకత్వంలో నటిస్తున్న 'కన్నడి' సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న విషయం తెల్పింది. హీరోయిన్ గా వరుసగా నటిస్తున్న ఈ ఉప్పెన క్యూట్ బ్యూటీ స్పెషల్ షో విషయంలో కాస్త దూరంగానే ఉంటుంది. మొదటి నుండి కూడా పరిధి దాటి స్పెషల్ షో చేయకుండానే వైరల్ అవుతోంది. ఈ అమ్మడు తాజాగా సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసిన ఫోటోలు వైరల్ అవుతున్నాయి. స్పెషల్ షో చేయకుండానే ఇలా కొంటె చూపులతో కవ్వొస్తూ ఫోటోలకు ఫోజ్ ఇచ్చింది. క్రీ వేజ్ షో ను కాస్త హెయిర్ తో కవర్ చేసి కవ్వించేలా చూస్తున్న ఈ అమ్మడి ఫోటోలు అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నాయి. ఇలాంటి ముద్దుగుమ్మ ముందు ముందు కచ్చితంగా స్టార్ హీరోలకు మోస్ట్ వాంటెడ్ గా మారడం ఖాయం అనే టాక్ వినిపిస్తుంది. అందాల విందు విషయంలో ఈ అమ్మడు ఇంకో అడుగు ముందుకు వేయాలని అభిమానులు ఆశ పడుతూ ఉంటే మరి కొందరు మాత్రం ఇలా కొంటె చూపులు చాలు స్పెషల్ షో చేసినదానికంటే ఎక్కువ మతిపోగొంది అంటూ సరదాగా కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

బోల్ లుక్ లో సగలు రేపుతున్న బిగ్ బాస్ హోటక

దేతడి హోరికగా యుట్యూబ్ ద్వారా తెలుగు ప్రేక్షకులకి చేరువ అయిన అందాల భామ అలేఖ్య హోరిక. ఈ తెలంగాణ పిల్లకి సోషల్ మీడియాలో విపరీతమైన ఫ్యాన్ ఫోలోయింగ్ ఉంది. ముఖ్యంగా యుట్యూబ్లో ఈమె చేసిన కంటెంట్ కి చాలా మంది ఫ్యాన్స్ ఉన్నారని ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పని లేదు. ఈ అమ్మడిలో మంచి డాన్సర్ కూడా ఉంది. సోషల్ మీడియా ఫేమ్ కారణంగా హోరికకి బిగ్ బాస్ రియాలిటీ షోలో పాల్గొనే అవకాశం కూడా లభించింది. ఈ షో ద్వారా మరింత పాపులారిటీ సొంతం చేసుకున్న హోరిక టెలివిజన్ రియాలిటీ షోలలో కూడా పాల్గొని తన డాన్స్ యాక్టింగ్ స్కిల్స్ తో అందరిని ఆకట్టుకుంది. ఇదే సమయంలో సినిమాలలో కూడా మంచి అవకాశాలనే దక్కించుకుంది. లీడ్ రోల్స్ కాకుండా మంచి ప్రాధాన్యత ఉన్న పాత్రలనే చేసింది. వరుడు కావలెను ఆదిత్యవర్మ శ్రీకారం



సినిమాలలో హోరిక నటించింది. ప్రస్తుతం యుట్యూబ్ లో వెబ్ సిరీస్ లు చేస్తుంది. అలాగే ప్రైవేట్ అప్రెన్స్ కూడా చేస్తుంది. ఈ అమ్మడు నటనకి ఎంత మంది ఫ్యాన్స్ ఉన్నారో గ్లామర్ కి కూడా అంత ఫ్యాన్స్ ఫోలోయింగ్ ఉంది. తెలుగువరమయి అయినా కూడా ఏ మాత్రం సంకేతం లేకుండా మోడరన్ అవుట్ ఫిట్ లో హాట్ ఫోటోలతో సందడి చేస్తుంది. రెగ్యులర్ లో ఈమె తన బోల్ లుక్ తో ఫోటోలని ఇన్స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేస్తుంది. ట్రిడిషనల్ అండ్ బోల్ లుక్ ఏదైనా కానీ హోరికకి కరెక్ట్ గా సెట్ అవుతుంది. తాజాగా ఈ అమ్మడు జీన్ షార్ట్ ట్యాక్ టాప్ తో హాట్ అండ్ బోల్ లుక్ లో దర్శనం ఇచ్చింది. ఈ లుక్ కి సంబంధించిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. హోరికలో ఇంత గ్లామర్ ఉందా అనుకునేలా ఆమె ఫోజులు ఇవ్వడం విశేషం. హీరోయిన్ గా ఒక్క సినిమా పడితే హోరిక రేంజ్ మారిపోవడం పక్కా అని ఈమె లుక్స్ చూసిన తర్వాత కుర్రాళ్ళు మాట్లాడుకోవడం విశేషం.

